

Рассвет в ЖК "Рассветный".  
(Заливка катка 9 ноября 2018г.)

В этот день в ЖК "Рассветный" открылся самый первый открытый каток в Екатеринбурге сезона 2018-2019 г.

Всем привет! Решил поучаствовать в конкурсе фотографий от ЛСР. Расскажу о нашем дворе и нашем катке в ЖК "Рассветный". Уже в начале ноября у нас на корте начинается заливка льда, и мы одни из первых в городе можем кататься на коньках прямо у себя во дворе. В тот день рано утром во время первой заливки я вышел во двор посмотреть качество льда на корте, было ясное небо и восход солнца как то особенно осветил наш двор и дома красиво отразились на новом льду и мне захотелось запечатлеть этот вид Рассветного на телефон. Так получилась эта фотография, вспомнил про нее когда узнал про конкурс.

По каким пунктам у нас улучшения после переезда в дом ЛСР ЖК "Рассветный":

1. В жизни появилась возможность легко заниматься новым увлечением: сын начал учиться кататься на коньках с трех лет, а жена впервые со школьных лет встала на коньки в первую зиму, после нашего переезда в ЖК "Рассветный". Потом я узнал что в нашем доме есть семьи которые зимой практически каждый вечер проводят время с детьми на катке. И дети делают поразительные успехи в обучении. Ведь это очень удобно, никуда не надо ехать, переодеваться, одеваем коньки прямо в квартире, на них чехлы - специальную защиту лезвий, выходишь из подъезда и через 15 метров ты уже на льду!

2. Мы стали больше проводить семейные выходные на открытом воздухе - замечательные детские площадки рядом с домом. Наши друзья живут в центре города и когда приезжают к нам в гости тоже первым делом отправляются гулять с детьми на детские площадки. Они говорят - какая у нас большая и обустроенная для детей территория двора, в центре такого нет. Также во время прогулки по Рассветному им нравится наш новый детский садик в соседнем дворе, и то что рядом находится парк и можно прогуляться на озеро Шарташ. Зимой в парке также можно кататься на лыжах, а летом на велосипедах.

3. Появилась возможность вместе с новыми увлечениями приобрести новых друзей. Мы вместе чистим и заливаем каток, играем в хоккей, в планах создать свою местную дворовую команду ЖК "Рассветный". Но кроме этого мы хотим сделать наш двор еще более комфортным, уже обсуждаем обустройство ограждения двора, хотим освободить его от машин, организовать систему видео-наблюдения и охраны.

Во дворе дома хорошее искусственное освещение, так что можно гулять и кататься хоть каждый вечер после работы. Буквально сегодня вечером, наблюдал такую картину - между зеленым и оранжевым домом в наш двор медленно зашла семья, видимо с другого района - мама, папа и трое детей. Как только они зашли во двор остановились, а потом дети радостно закричали - "Папа, смотри, смотри - как здесь красиво!!!" и все вместе побежали кататься на горках. А я подумал, а ведь действительно у нас так светло и красиво вечером во дворе, а мы тут живем, никуда ехать не надо. Повезло нам! :)

Спасибо ЛСР!